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１．これまでの取組（普及活動等）

【取組目標】
・自主行動計画(2019年4月策定)の会員企業への浸透が急務
・加えて型取引の新たなルールの周知／理解（セミナーの開催）
・フォローアップ調査の対象拡大（一部会員→全会員企業へ）

【取組目標に対する進捗(達成)状況】

【フォローアップ調査の状況】

昨年度に対し大幅増。
回答社数の増加から、
自主行動計画の浸透が
進んでいると感じている。

項 目 昨 年 度 今 年 度 増加数

依頼社数
１７社

（主要17社）
８３社

（団体等除く全正会員）
＋６６社

回答社数 ６社 ４５社 ＋３９社

回答達成率 ３５％ ５４％ ＋１９％

型取引セミナーの開催 済 中企庁ご担当官に講演頂いた（1月20日、Web開催）

取組目標（内容） 進捗状況 特 記 事 項

当会会報誌への掲載 済

再度のメール配信
済

・専務理事名で周知依頼文を発出
・新しい型取引ルール（中企庁パンフ）も添付委員会（主要16社）での再度説明

ホームページでの掲載見直し 済
中小サプライヤー支援策「航空機業界サプライチェーン支
援活動（Wing サポートアクション）」等も掲載
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２．令和２年度フォローアップ調査結果及び今後の取組（その１）

・調査期間：令和２年９月３０日～１０月２６日
・調査対象：全正会員(団体等除く)８３社
・回答企業：４５社（前年度６社）、回答率５４％（前年度３５％）

①原価低減要請の適正実施有無

【重点３課題の状況】

発注側 受注側

発注･受注側とも90%以上が実施済と回答

受注側発注側

②支払条件(現金払い、割引料負担等の配慮)

発注側90%、受注側も75%以上が実施済と回答

項 目 回答数 回答率

実施済 43社 100.0%

実施中 0社 0.0%

未実施 0社 0.0%

小計 43社 100.0%

無回答 0社

発注側
にない 2社

合計 45社

項 目 回答数 回答率

実施済 24社 92.3%

実施中 1社 3.85%

未実施 1社 3.85%

小計 26社 100.0%

無回答 6社

受注側
にない 13社

合計 45社

項目 回答数 率

現金 9社 20.9%

90.7%実施済 25社 58.2%

実施中 5社 11.6%

未実施 4社 9.3% 9.3%

小計 43社 100.0% 100.0%

無回答 1社
発注側
にない 1社

合計 45社

項目 回答数 率

現金 1社 4.2%

75.0%実施済 14社 58.3%

実施中 3社 12.5%

未実施 6社 25.0% 25.0%

小計 24社 100.0% 100.0%

無回答 8社
受注側
にない 13社

合計 45社
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②支払条件（手形利用率及び手形サイト）

手形サイト90日以内は、発注側30％、受注側40％強

２．令和２年度フォローアップ調査結果及び今後の取組（その２）

項目 回答数 率
全て現金払い 17社 39.5%

67.4%
10％未満 3社 7.0%

10～30％未満 4社 9.3%

30～50％未満 5社 11.6%

50％以上 14社 32.6% 32.6%

全て手形払い 0社 0.0% 0.0%

小計 43社 100.0% 100.0%

無回答 1社

発注側にない 1社

合計 45社

無回答 18社

発注側にない 1社

合計 45社

無回答 8社

受注側にない 12社

合計 45社

無回答 20社

受注側にない 6社

合計 45社

発注･受注側とも約70%が現金払い又は手形率50％未満
発注側

発注側

受注側

受注側
項目 回答数 率

30日以内 0社 0.0%

30.8%60日以内 1社 3.9%

90日以内 7社 26.9%

120日以内 16社 61.5% 61.5%

120日超 2社 7.7% 7.7%

小計 26社 100.0% 99.9%

項目 回答数 率

30日以内 1社 5.3%

42.1%60日以内 2社 10.5%

90日以内 5社 26.3%

120日以内 7社 36.8% 36.8%

120日超 4社 21.1% 21.1%

小計 19社 100.0% 100.0%

項目 回答数 率

全て現金払い 6社 24.0%

72.0%
10％未満 5社 20.0%

10～30％未満 5社 20.0%

30～50％未満 2社 8.0%

50％以上 6社 24.0% 24.0%

全て手形払い 1社 4.0% 4.0%

小計 25社 100.0% 100.0%
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発注･受注側とも80%以上が改善(やや改善含む)又は課題なしと回答

発注側 受注側

【今後の取組み】
・引続き自主行動計画や型取引適正化の周知･理解を地道に図っていく。
パートナーシップ構築宣言の展開も行っていく（現在11社）。
今年度初めて全会員を対象にﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査を展開した。来年度も全会員へ展開し、
更なる回答社数増を目指していく。

・航空機業界サプライチェーン支援（中小サプライヤー支援）活動も行っていく。

③型管理の適正化（１年前と比べた改善有無）

２．令和２年度フォローアップ調査結果及び今後の取組（その３）

項 目 回答数 率

改善された 1社 5.0%
25.0%

80.0%やや改善された 4社 20.0%
型管理の課題はない 11社 55.0% 55.0%
改善されていない 4社 20.0% 20.0% 20.0%

小計 20社 100.0% 100.0% 100.0%

無回答 6社
発注側の立場にない 1社

合計 45社

無回答 11社
受注側の立場にない 14社

合計 45社

項 目 回答数 率

改善された 11社 29.0%
52.7%

89.5%やや改善された 9社 23.7%
型管理の課題はない 14社 36.8% 36.8%
改善されていない 4社 10.5% 10.5% 10.5%

小計 38社 100.0% 100.0% 100.0%




